
Lösung - Runde auf Zehntausender (2)

 

Runde diese Zahlen auf Zehntausender.

a) 94.914 ( ) ↓ ≈ 90.000

b) 56.758 ( ) ↑ ≈ 60.000

c) 1.109 ( ) ↓ ≈ 0

d) 78.034 ( ) ↑ ≈ 80.000

e) 421.223 ( ) ↓ ≈ 420.000

f) 34.158 ( ) ↓ ≈ 30.000

g) 319.530 ( ) ↑ ≈ 320.000

h) 4.045 ( ) ↓ ≈ 0

i) 91.006 ( ) ↓ ≈ 90.000

j) 7.291 ( ) ↑ ≈ 10.000

k) 18.093 ( ) ↑ ≈ 20.000

l) 77.049 ( ) ↑ ≈ 80.000
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Die gezeigte Lösung ist nur eine Variante – du kannst die 
Aufgabe auch anders lösen. Wichtig ist dabei nur, dass 
dein Ergebnis am Ende dem unserer Lösung entspricht.
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